



马来西亚赛华人组

# 百善季讯 58

I always teach you love,  
love and love alone.  
我总是教你爱，  
爱，只教爱。

Baishan Quarterly Newsletter, September 2024

## 20/8/2024 周德惠赛兄，我们永远怀念您！



2024年8月20日，我们敬爱的周德惠赛兄在新加坡逝世，享年85岁。至亲好友与赛友们怀着沉痛的心情前来吊唁，表达哀思和敬佩之心。送别仪式于8月24日举行，大家鞠躬致敬，送周赛兄最后一程。

9月6日，马来西亚华裔赛信徒在百善地道场与斯里沙迪亚赛中央信托会执行长，Sri Rathnakar 会面交流。会议开始前，全体起立为周德惠赛兄默哀一分钟，以示缅怀他的贡献。



## 4-7/9/2024 东甲赛中心朝圣游学之旅

2024年9月4日，东甲赛中心133位会员踏上了百善地尼乐园朝圣游学之旅。9月5日清晨，全体团员在峇赞内殿参与念诵21次OM及清晨唤醒赞歌，并随队绕道场赞唱。当天下午，大家来到位于道场8公里外的斯里沙迪亚赛超级专科医院。走进医院，映入眼帘的是宽敞庄严的大厅，大家席地而坐欢唱峇赞。随后有幸参观峇赞的专用病房。院方代表介绍了医院的历史、理念与发展，以及在公益医疗方面的贡献。院长Anil Kumar医生结合自己在医院多年服务的经历，畅谈他对赛法的心得，给大家带来了一堂生趣盎然、印象深刻的分享课。

9月6日，大家于早上10点参加在象神庙前举行的电动高尔夫球车的启用仪式。随后大家步行到赛喜乐全球会展中心出席一场由Sri Rathnakar主讲的讲座会。当天下午，团员们参观神识之光博物馆，同时见证该博物馆修缮工程的动工仪式。

这次朝圣之旅对每一位参与者来说都是一次难忘的体验，它让大家更深入地了解薄伽梵峇赞对众生的关爱和慈悲，也深深感受到这个心灵圣地的独特魅力。



## 6/9/2024 马来西亚分会华人组捐赠电动车



在象神节前夕，中央信托会执行长 Sri Rathnakar 于9月6日在象神庙前为一部簇新的12座电动高尔夫球车主持启用仪式。这部新车由全球赛组织马来西亚分会华人组捐赠，并在到访的华裔信徒的见证下由马来西亚分会会长 Mahendran 赛兄移交给中央信托会。这部新车与现有的电动车队将提高道场里的移动便利性，并体现了斯瓦米对所有信徒，特别是老年人、残疾人和病患者的怜悯和关怀。



## 6/9/2024 神识之光博物馆修缮工程动工仪式

神识之光博物馆修缮工程于9月6日下午举行动工仪式，信托会执行长 Sri Ranathkar，马来西亚分会会长 Mahendran 赛兄，工委会理事及到访的马来西亚东甲中心会员们均出席见证，场面热闹。



修缮工程主任，陈崇华赛兄向在场善信们汇报该项目的工作范围和实施方法。他预计首阶段工程将于明年1月中下旬完毕，冀望善信们踊跃捐助，众志成城。



## 12-14/7/2024

## 斯里沙迪亚赛全球青年大会



蒙薄伽梵斯里沙迪亚赛峇峇祝福，斯里沙迪亚赛全球理事会主办的全球青年大会于7月12日上午开幕。本次大会吸引了来自24个国家的2,500余名青年参加，主题是“Reconnect - Recharge - Rejoice 重新连接 - 充电 - 喜悦”。各国代表团在吠陀经诵声中进入礼堂，随后由全球理事会主席 Sri Chakravarthi 为首的领导们主持传统点灯开幕仪式。

本届大会安排了一系列活动，有专题演讲、小组会议、共修会及文娱表演。参与者普遍表示感到大开眼界、获益良多。14日上午，斯里沙迪亚赛全国板球联赛的启动礼在礼堂里展开，并于当天在山景体育场举办首场比赛，由印度最佳11人对垒全球最佳11人。接着，一项“青年领导力培训”课程于16日开始，并于18日办结业仪式，马来西亚分会有18位青年参与。



## 18-22/7/2024 百善地办医疗营庆导师节

每一年的导师节期间，百善地道场都会举办一项大型医疗营，由海外和印度赛组织的医生提供志愿服务。今年的医疗营于7月18日展开，为期5天。斯里沙迪亚赛中央信托会领导和嘉宾见证了开营仪式。为了让医疗营顺利运作，100多名医务人员，从上午8时直到晚上9时分两班为大众服务，所提供的服务有：耳鼻喉科、心脏病科、内科、眼科、妇科、牙科、儿科和足病科等。医务人员从世界各角落前来聚集在百善地以斯瓦米的名义提供服务，充分体现了祂强调团结和集体服务的教诲。



## 10/7/2024 百善地道场烘焙坊提升设备



蒙薄伽梵峇峇加持，百善地道场的烘焙坊迎来大幅提升。今天上午，斯里沙迪亚赛中央信托会执行长，Sri Rathnakar为一系列的新设备，如旋转烤箱、发酵室、自动面团搅拌机、手推车和储物架主持启用仪式。有了这些新设备，烘焙坊制作蛋糕、面包、包子、披萨等热门小吃的产量将翻倍。随着百年庆典的到来，信徒人数将会持续攀升，道场当局正在积极扩充设施以满足不断增长的需求。



## 27-28/7/2024 配合圣安纳节办捐血运动



沙迪亚赛全球组织槟州分会于2024年7月27日至28日在大山脚圣安纳堂举办捐血活动。这段时间适逢圣安纳节（St Anne Feast），这一一年一度的庆典吸引了众多天主教徒参与盛会。在民众积极响应下，有近200人登记捐血，而符合捐血条件者共筹得133包血浆。在活动现场，27名赛会员分3批值班，配合医护人员完成捐血工作。



## 9-13/7/2024 古晋中心会员到访西马交流



7月9日至13日，古晋赛中心13名会员在主席沈莹仙赛姐的带领下赴西马多个赛中心进行为期5天的交流活动。他们到访的赛中心包括槟州 SAI APPS 中心、吉打港口中心和彭亨州占德拜 SAI LOTUS 中心。每到一处，远近的会员们都赶过来问候，一起峇赞交流，大家沉浸在一片欢乐和谐的氛围中。



活动通告：1. 薄伽梵峇峇诞辰99周年，2024年11月23日